

暴力只帶來仇恨傷害，惟愛與和平帶來福祉

循道衛理聯合教會牧師部（以下簡稱「本部」）就佔領行動的現況聲明如下——

- （一）佔領行動發生已兩個多月。佔中三子向警方自首，表示願意承擔法律責任，本部予以尊重。三子亦呼籲佔領者撤離，本部請佔領者慎重考慮，積極回應。佔領運動肯定已促進社會中不同立場人士對民主的思考及新一代對民主的覺醒和訴求。現在是反思經驗和深化對民主認知的時候，並且要與破裂了關係的家人和朋友溝通、復和及分享經驗，以建立大家對香港民主發展有更大的共識。
- （二）政府採用過不同方式清場，但這不能清除社會對政府施政不當之不滿和對真正普選的訴求，更可能引致仇恨滋長和製造長期對抗的機會。無論是政府或學生間意見分歧何等大，本部仍呼籲政府能儘快按早前的承諾與學生作第二次的對話。政府早前同意撰寫民情報告和成立政改平台，本部盼望政府能給予市民了解詳情，俾便給予意見，儘早開始運作。
- （三）對於這兩個月來發生多次的警民衝突事件，無論是佔領者或警察，本部對暴力行為均予以譴責。本部呼籲各方保持和平克制，儘力尋求以對話解決政治問題，而非用武力清場或以衝擊方式表達訴求。

但願賜仁愛、喜樂、希望與和平的基督耶穌，在聖誕佳節來臨時，將平安賜與香港。